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Malgré ce climat émnomique généralement Morose et son effet sur les caisses de i'ElﬂI., v
Jouahri écarte la possibilité de recourir a une Loj de finances rectificativel’l e gnuw:rneu;*
de BAM rejoint ainsi |a position EXprimée, mi-mars dernier, parfe ministre. délégué chareé
du' Budget, Fouzil.ekjaa, qui a affirmé que Je gouvernement a largement les moyens de
faire face aux répercussions de la sécheresga et de lathausse des cours de Pénergie

I"international, avec es données conienues dans | actyelle Loi de finances,

Mais la banque centrale a déja diautres pistes permettant de renflouer les caisses de IEtat
Pour commencer, les financements Innovants, dont la valeyr devrait s'élever a 20 milliards
de dirhams selon les prévisions de IPExécutif, contre 12 milliards initialement prévus dans
la.Loi de finances, soit un surplus de 8 milliards. Second levier : les recettes de monopole,
geéncrées essentiellement par les résultats du Groupe OCP. permettront & I'Etat de dégager

4.5 milliards de dirhams supplémentaires. Le total de cette manne servira 4 financer la

Caisse de compensation et les subventions en faveur du tourisme et du transport. La

conjoncture économique trés difficile pourrait méme pousser le Maroc a recourir une

nouvelle fois a la fameuse Ligne de précaution et de liquidité (LPL) auprés du Fonds

monétaire international (FMI). La loi de finances de 2022 prévoit d’ailleurs la possibilité

que le Maroc effectue une sortie sur le marché international 4 hauteur de 40 milliards de

dirhams. « Le Trésor doit analyser la situation du marche, tant bien au niveau des taux que

du timing, avant d’effectuer une sortie », martéle le patron de BAM.

MarocHebdodu29Mars2022
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a réalisation de

renforcement des barrages est |
portera la capacité totale de stockage de ces infrastructures a 24
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au lieu de 19 milliards actuellement.

Par ailleurs et pour lutter contre le phénoméne de raréfaction des ressources hydriques

observé depuis 2018 et qui s’est accentué en 2022 — le taux de remplissage des barrages se

monte peine & 33%, soit 5 milliards 440 millions de metres cubes —, un programme
ambiticux de dessalement de I’cau de mer a été également élaboré. Ce progr 3 ;
prévoit la construction d’une vingtaine de stations de dessalement A;le P';:u ; amme, qui
plusieurs zones cdtiéres, a déja démarré avec le lancement de stations a Dakhi: : j;:]'lf

ir,

sachant que cette ; e P A
que cette année connaitra I’aménagement d’une station de dessalement & Casabl
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d’une capacité

- | . iets de stations
de300 millions de métres cubes. Par ailleurs. deux autres projets de sta

Ly 5 : i i - = - 3 adids 15
de dessalement sont Prévus a Safi (40 millions de meétres cubes) et El Jadida, ph
précisément a Jorfl asfar.

Un autre axe, et non des moindres, prévu dans le cadre du plan national de sauvegarde des

ressources hydriques, porte sur je traitement des eaux usées. Selon le ministre, sur une
capacité

de 700 millions de metres cubes des eaux usées disponibles, seuls 70 millions o
metres cubes sont exploités, d’on ’importance de renforcer le dispositif de traitement et o
réutilisation. e ministre a par ailleurs soulie

né I'importance de la lutte contre le gaspillage
de I’eau et la

surexploitation des happes souterraines, notant que le ministére ne dispose
toujours pas de Statistiques sur Je

. 4 i i i i
nombre des petits puits creusés sans autorisation, ains
que les canaux d’exploitation i|

- Lo = - r (=
cgale de cette matiére vitale, que ce soit aux fins d

consommation domestique ou d’irrigation. Ainsi et pour contribuer a la sauvegarde et la
restauration des réserves hy

driques souterraines, Nizar Baraka a assuré que le ministere est
conscient de I'importance cruciale de la préservation des nappes phréatiquessannongant

que 6 nouveaux contrats de Nappe seront mis en place en 2022 au profit des bassins
prioritaires marqués par un déficit de leur bilan hydrique. Ceci outre 1’édification de 120
barrages collinaires d’icj a 2023.

LeMatin du 23mai2022
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- Quesrimz.s' Texte I —

croissance de I’économ;
taux de .
AM, le

; i erneur de B
Question 1 : En 2022, selon le gouy er

marocaine ne dépassera pas - B. 1,4%
A. 0,7% D. 2%
C. ],7‘:/0 ‘E!.ba-t que laiﬂﬂaﬁon n

. oo mars 2 R
s mardi 22
Question 2 : Le gouverneur de BAM a annonce

Maroc atteindra en 2022 : B. 1.8%

. 5 i
.« 4,/ /0

: ; n 2021

Question 3 : Quel était le taux &’inflation au Mar och-’-' 1.5%

< L% 2k
. 1,070

;gaoer 4.5 milliards de dirhams

Question 4 : Quel est le levier qui perme
supplémentaires en vue de renfloucr jes caisses
A. Les recettes générées par les résultats c(ilu g.foupe i s S
B. Les recettes générées par les résultats 6 e de 1
' i onautique.

C. Les recettes générées par les résultats de 1industric aer q \
D. Les transferts des MRE. ]
‘cions initiales relatives 3 Tinflation au Maroc,

Question 5 : Quelles étaient les prév S : s Rabat ?
annoncées par la BAM, avant la tenue de 1a réunion. du mardi 22 mars a

B. 1,6%
A. 1,4% )
C 1.7% D. 1,8%
Question 6 : Quel était le taux de croissance de I’économie marocaine en 2021 ?
4.3.7%8 &> B. 4,6%
C:4.7% D. 7,3%

Quésrz‘én 7. Selon le gouverneur de BAM, la production céréaliere lors d’une année

agricole moyenne s’¢leve a:
A. 70 millions de quintaux. B. 75 millions de quintaux.

C. 85 millions de quintaux. D.103,2 millions de quintaux.

Question 8 : Dans le texte, que signifie LPL ?

A. Ligne de Précaution et de‘Ligu‘idité. B. Ligne de Prévision et de Liquidite.
C. Loi de Précaution et de Liquidite. D. Loi de Prévision et de Liquidite.
Question 9 : En 2021, les transferts des MRE a atteint le record de :
A. 79,3 milliards de dirhams. B. %33 milliar :

o : : . ) 1ards de dirhams.
C. 93,3 milliards de dirhams. D. 103,3 milliards de dirhams.

Question 10 : Quelles étaient les prévisions de I’exécutif initi
: ecutif init : :
finances relativement aux financements innovants ? lalement prévues dans la loi ¢

A. 8 milliards de dirhams.

C. 12 milliards de dirhams. B. 10 milliards de dirhams.

D. 20 milliards de dirthams.




- Questions Texte 2 —

Question 11 : Pour lutter contre le stress hydrique, le ministre de |’Equipement €t de I'eau a
proposé au parlement une feuille de route composée de:

A. Trois axes. B. Quatre axes.
C. Cinq axes. D. Six axes.

Question 12 : Selon le ministére de I'Equipement et de I’eau, le nombr

contrats de nappes phréatiques mis en place en 2022 s’éléve a :
A. 5 B.6

C.7 D. 8

Question 13 : Selon le ministére de I’équipement et de I’eau, les apports en €au
saison 2022 connaitront une diminution de :

e de nouveaux

pour la

A. 33% B. 54%
C. 70% D. 80%
Question 14 : En 2022, le taux de remplissage des barrages a atteint :
A. 32% B. 33%
C. 42% D. 43%

Ques‘z‘fon 15 : L’objectif global du programme de renforcement des barrages prévoit a
I’horizon 2027, la réalisation de :

A. 16 barrages.
C. 20 barrages.

Question 16 : Laquelle des villes suivantes bénéficiera des projets de dessalementide Ieau

B. 19 barrages.
D. 24 barrages.

de mer ?
A. Essaouira. B. Rabat.
D. Tanger.

C. Safi.
Question 17: La capacité totale de stockage des barrages au Maroc, a I’horizon 2027,

s’élevera a :
A. 19 milliards de métres cubes. B. 20 milliards de metres cubes.
C. 24 milliards de métres cubes. D. 25 milliards de métres cubes.

Question 18 : Le programme de dessalement de ’eau de mer prévoit la construction d’une
B. quinzaine de station.

A. dizaine de station.
C. vingtaine de station. D. trentaine de station.

Question 19 : Des stations de dessalement de 1’eau de mer ont été lancées dans les villes

suivantes :

A. Agadir et Casablanca. B. Agadir et Jorf Lasfar

C. Dakhla et Agadir. D. Dakhla et Casablanca.

Question 20 : Selon le ministere de I’Equipement et de I’eau, le nombre de barrages

collinaires prévu d’ici a 2023 sera de :
A. 100 barrages. B. 110 barrages.
C. 120 barrages. D. 130 barrages.

NE PAS OUVRIR CE CAHIER AU-DELA DE CE TTE PAGE AVANT QUE
1’EXAMINATEUR NE VOUS L’INDIQUE
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Question 22 : Quatre fréres achétent un cadeau pour leur mére. Le premier paie un six

du cadeau, le second paie un septiéme du cadeau et le dernier paie
de ses deux fréres. Il leur manque encore 300 DH pour payer le cadea

.double éﬁu
Combien vaut le cadeau ? :

Question 23 : A, B et C sont trois chiffres différents compris entre | et 9. ABC estun
nombre de trois chiffres et C9 est un nombre de deux chiffres.

Que vaut A + B + C sachant que ABC + C9 =300 ?

-
9
1
5

AR

|
ql

Sous-Test 2 : Resolution d



Question 31 : 14 éleves d'une classe jouent ay tenms. 12 '
sports. Sachant qu’il y a 28 éleves duns la classe, qu:i mﬁ
aucun des deux sports 7 ey

A 6
B. 10
5
D. 18

(€

Question 32 : On additionne 11015 entiers consécutifs s’écrivant chacun avee trois chiffyes.
Parmi les nhombres suivams, deierminer celul qui ne peut pas représenter une telle somme.

. 243
B. 318
C 1245
D, 1945







1%3‘:011 veul entourer une _pmiﬁET:GIﬁﬁgtﬂnirtd"U“ grillage en plan * &«
tous les quatre métres 4 partir d*un coin. La longueur du champ estde S6m argeuy de

Combien de piquets sont nécessaires ?

A 42
B. 44
C. 46
D. 48

Question 35 : Un sac contient le méme nombre de billes noires et rouges. Apres avoir refif
la moiti€ des billes rouges du sac. on peut dire des billes restantes que |

A. 75% sont noires.
8. 50% sont rouges,
C. 2/3 sont noires.
D. Le quart est rouge,
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acade maritime avee la mer noire ?
ag?

Question 41 : Lequel de ces pays n’a pas de B.la Bulgarie
A. L’Albanie D.. [.’Ukraine

C. La Géorgie
: .. 1. coupe du monde de Foot
Question 42 : Le nombre de pays qui participeront & laicotips ball 2026

est @ 44
A. 36 B.
C. 40 D. 48
: 9
Question 43 : Quel est le nombre de régions au Maroc *
A. 10 régions B. 12 regions
D. 16 régions

C. 14 régions

Question 44 : La capitale de la Céte d'Ivoire est :
B. Lagos

A. Abidjan
C. Ouagadougou D.Yamoussoukro

Question 45 : La journée mondiale du livre est célébrée le :

A. 23 mars B. 23 avril

C. 23 mai D. 23 juin

Question 46 : Que signifie le « burn-out » ? : 2
B.Un état d’euphorie professionnelle

A.Un accident de travail

C.Un syndrome d’épuisement professionnel D.Un élément de motivation

Question 47 : Que signifie « Cloud Computing » ?
A. Informatique en nuage
C. Réseau internet

B. Intranet
D. Unité de stockage des données

Question 48 : Qui a remporté la coupe du trone du Futsal (saison 2020-2021)
A: La Jeunesse de Khouribga B. Le ChababMohammadia
C. Le Kac de Kénitra D. Le Loukkous de Ksar El kébir

Question 49 : Quel est le pays qui assure la présidence actuelle de I'Union Africaine ?

A. L’ Afrique du Sud B. L’Ethiopie

C. Le Nigéria D. Le Sénégal
Question 50 : En quelle année, le Maroc a réintégré I'Union africaine ?

A. 30 janvier 2015 B. 30 janvier 2016

C. 30 janvier 2017 D. 30 janvier 2018
Question 51 ;QuelleestlanationalitéduprésidentactueldelaFIFA ¢

A. belge B. frangaise

C. italienne D. suisse

Question 52 : Quel est I'auteur du roman « 77 était une fois un view couple heureux »?
A. Ahmed Sefrioui B. Driss Chraibi

C. Mohammed Khair-Eddine D. Tahar Ben Jelloun

Question 53 : A partir de quelle année, les moteurs thermiques ne seront plus admis dans

les véhicules neufs en Europe :
A. 2035 B. 2040
C. 2045 D.2050

Sous-Test 3 : Connaissances Geénérale

x:):):




Question 54 : Les « pays bafres » <
A. L’Estonie, la Lituanje. la N'T;rla-h(.’f"
C. La Lettonie, Ia Lituanje l:iT~ avie B.| _
» | ESlonie D‘ 2 l.ql:mamuﬂ I’Estonie, 1a Russie
- La Lituanie, la Moldavie, 1a Russie

COmMposés de -

Question 55 : Parm; ces villes
africaine pour 2022-2023 2 e
A. Fés .

C. Marrakech

arocaines, |
s 1aguells At A4
uelle a ¢ré désignée capitale de la culture
B, Khuul‘ibga
D. Raba
o - - : - : &
Question 56 : Qui est |e Createur / Ia craate:
A. Joane Kathleen Rowling P
C. Phyllis Dorothy James

ebre série Harry Potter ?
B. John Green
D. Roland Weasley

uestion 57 : Dans qu :

Q‘ ; elle ¢ e, 1'athla

médaille d’or aux jeux olvmei oo Vathléte marocain § i '
JEUX olympiques de 2020 & Tokyo 2 Sl aneneiteda

A. 1500 métres
C. 3000 metres steeple B. 5000 métres
. D.10000 métres
uestion 58 : La to as Hé i
1 La dynastic des Almohades.  * e 84 X1fime séee durant e rigne d
A. Lz s es : L
C. La dynastie des Mérinides g Ifzjymm-c des Almoraviggy
+ L4 dynastie saadienne
Question 59 : Le Volt est 'unité de mesure :
A. Du courant électrique 4
e ‘ b B. De la capacité d>une batterie
- De la resistance électrique D. De la tension électri
; on ¢€lectrique

Question 60 : Lepcrsunnageprincipaldumman« LePéreGoriot yest :

A. Candide
‘ ; B. Cosctte
C. Eugéene de Rastignac D. Julsi;n:.;orcl

Question 61 : Que signifie 'acronyme CEDEAO ?

A. Communauté Economique des Etats de I’ Afrique de I’Ouest
B. Communauté Economique des Etats de I'Afrique Orientale
C..Conscil Economique des Etats de I'Afrique de I'Ouest

D. Conseil Economique des Etats de I’ Afrique Orientale

Question 62 : S.M le Roi Mohammed VI a présidé la cérémonie du lancement des travaux

de réalisation de la grande usine de fabrication de vaccins anti-covid et autres vaccins a :
B. Berrchid

A. Benslimane
C. Casablanca D. Tanger

Question 63 : Le BCG est un vaccin de lutte contre :
B. Larage

A. La grippe :
C. La tuberculose D. Le tétanos

MENA » ? .
B. Middle East and NorthAmerica

Question 64 : Que signifie I'acronyme «
D. Moroccan Export for NorthAmerica

A. Middle East and NorthAfrica ;
C. Mediterranean Export for NorthAfrica
Question 65 : En Californie, les géants du numérique (GAFA) se concentrent dans une

région appelée :
A. Silicone Valley

B. BotoxValley
D. Middle Valley

C. Central Valley

m— Page 20
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<ti : =D veut dire :
Question 66 I‘U&'MED; e g B. Régime de I’ Assistance Médica],
-‘é‘- E‘-‘S"“'-‘ddell -"‘le“hT‘;idlc;; & D. Réseau de I’Assistance Médical
. Réseau de I’ Aide Médicale
e . s de I'état :
Question 67 : Au Maroc, quelle institution certifie les compie e
A. La cour de cassation 2a Couzuﬁjg&. ministres
C. Le conseil constitutionnel D. Le.con
- : : = rironnemental (C
Question 68 : Au Maroc, le Conseil Economique, Social et Enviro (CESE) SStup

organe : Lo
A. Consultatif B. Dcllbera_ﬂl
C. Exécutif D. Législatif

Question 69 : Quelle ancienne colonie britannique a €te rétrocédée a la Chine en 1997 -

A. Hong Kong B. Macao
C. Singapour D. Taiwan

Question 70 : Quelle agence internationale a en charge le controle des activités nucléaires

dans le monde :
A ALE.A. B. EURATOM 4
C.H.CR. D. OTAN

NE PAS OUVRIR CE CAHIER AU-DEILA DE CE
L’EXAMINATEIR NE VNATIC 1 ;n?:{‘{::ipf(;E AVANT QUE



: :ns de la grande salle.
Question 71 : Des ont été installés aux 2022:COL

uwestion /1 <
A. haut-parleurs / quatre
B. haut-parleurs / quatres
C. hauts-parleurs / quatr¢

D. hauts-parleurs / quatres

Question 72 : Je ..... MES problémes:

A. résous
B. résoud
C. résoue
D. résouds

Question 73 : Je prendrai ma décision apres qu il -

A. m'aura répondu
B. m’ait répondu
C. me réponde

D. me répondra

r nous a dit : « il est urgent de .....vOS EITeurs »

Question 74 : Le professeu

A. palier

B. pallier 8
C. paliera o

D. pallier de

Question 75 : Malgré nos ....., w.es quélqﬂ’=unf-ije bien
A. différands 4 -
B. différends

A. bleu / marron

B. bleu / marrones
C. bleues / marron
D. bleues / marrones

Question 77 : Les bons résultats que {ai .....m"ont.....oublier tous mes ennuis
A. obtenus / faits

B. obtenus / fait
C. obtenu / faits
D. obtenu / fait

Question 78 : « Un golt factice et guindé qui n’ ;
Quel est l’anf’nnyme du motbenng(i'zsq‘?  mest plus que ouvrage de la mode

A. imaginaire

B. imité

C. naturel

D, simulé



les

A. aminsi - TR pouds, e

B. minci
(. aminsci
D. minsci

dunpey

Question 80 : ¢
A. abordable

B. accessible

C. compétitif

D. inabordable

Prix de cet o
drticle egy ibits
Prohibitif Prohibitif signifie :

QHM{‘?" SL':Un Mammifereest yp oo :

A. des comes ! animal quiporte :
B. des poiles

C. des mamelles

D. une queue

o owe | Eoraphabi st peu
B. des lieux clos

C. des lieux élevés

D. des licux publics

Question 83 : Elle chercha i rompre la glace dés qu'il prit [a parole.

Rompre la glace veyt dire :
A. casser la vitre :
B. briser le miroir
C. faire cesser la géne
D. perturber

Question 84 : Quelle est la forme comeote ?
A. Intercommunalité

B. Intercommunnalité

C.Intercomunalité

D. Intercomunallité

Question 85 : Quelle est la forme correcte ?
A. Je souhaite qu’il conclue rapidement.

B. Je souhaite qu’il concluera rapidement.
C. Je souhaite qu’il conclut rapidement.

D. Je souhaite qu’il conclurait rapidement.

Question 86 : Des mesures drastiques ont €1€ prises pour endiguer I¢ nouveau variant.

Endiguer veut dire :
A. alléger
B. écarter
C. emballer
D, freiner
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~ D. Planisphere

o
nade grand€s diﬂ‘lcullcs Fi P

Question 87 : Ce garg0
A. allocution

B. alocution

C. élocution

D. ellocution

¢ une toile inconnue, Ia parcourir lmg“““ﬁnd
tn

Question 88 : J¢ savais m’arreter devan
il attentif, ..... tel 0¥ te] détail
A. dévisager

B. épier

C. scruter

D. toiser

e correcle ? : ‘
lles six cent dirhams.

Question 89 : Quelle esl la form : ;
-yvingt mi ‘
e six cents dirhams.

A. Huit cents millions deux cent quatre- 2

B. Huit cent millions deux cent quatre-vingt M= =0 = hts dirham

C. Huit cents millions deux cent quatre vingts mille SIX cents CIt L
les six cent dirhams.

D. Huit cent millions deux cent qualre~vi11g[ mil

Question 90 : Quelle st 1a forme correcte ?

A. Ces deux discours nous ont plus.
B. Ces deux discours nous ont plu.
C. Ces deux discours nous ont pluts.
D. Ces deux discours nous ont plut.
Question 91 : Ils doivent maintenant ... les lieux pour que tout Soit.
A. aménager -
B. déménager

C. emmenager

D. ménager

L

Quesrf{m____ﬁz +Parmi les mots suivants, lequel est de genre féminin ?
A.Magazine g

B. Atmosphere

C Eloge

Question 93 : Nos vies ont ét¢ handicapé
apees et pre idé mi |

e Ql:;!le es"; la forme active de cefénmmg ? sque guidécs par 18 P

. La pandémie de Covid-19 handicape et gui '

! 1 guide presque i

g. L[: pangémfe de Covgd- 19 a handicapé et guidg prgsquzﬁrfo?e"&
D‘ i p:::dgm{e fle Caw_d~19 handicapa et guida presque nos V_Vles.

. La pandémie de Covid-19 handicapait et guidait presque nofi‘ies

fuﬁﬂfﬂn 94 : Trouver la bonne orthographe
. Il avait exaucé le veeu de réal; 5
B. 11 avait exaucé le v -AUSCr un mariage empreint d' :
Zl avait Exhauss!ée *‘:‘:’l;g%dr:?gs;?r un mariage emgrunt ctli:::-‘n: gﬁz SD:enn'l “?‘
D. 1l avait exhau aliser un mariage empreint d’un SOl
ss¢ le veeu de réaliser un mariaic enl};l;l;?: :ii une grande solennitc.
une grande solennité.
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uestion 95 : Quel mot ré 1
. Cleptomanie Ot répond 4 la définigic < .
B. Mégalomanie 1Suivante : « Iq manie de =N
C ;.-1;.1hmnunic mentir » 7
D. }’yromanic

. ""‘Iﬁﬂ,ﬂ 96 : Compléter corpe
nous avions..... ».

A. bu facheté

B. bu /achetée

C. bue /acheté

D. bue fachetée

Clement 1
4 phrase sy;

45¢ Suivanie : « MNous avons I'eau qu

L. by ] e

Question 97 : Parmi les
pronom relatif :

, Un comm .
j; ﬁ: ont l‘e; QLLPME Aunonce que la renc
C'. T supparizg]r que le spectacle serg p‘l‘?ﬂ_trt Va commencer.
. L= s § . 2 itz
S ?ouhauem que leur ﬁquigg?-m'
; sonne des cris que s ‘-t":mpgne‘
>S¢ 1a foule

pro p("‘S‘I[iu -
ns SUivan i 1
- 11 % »
5. H‘l{hqm-r celle dans laquelle « que » est un

Question 98 : Laquelle de ces

’ . ' . Propositions es
A. Qu'elles quelles soient, le NS est correctement orthographiée ?

3 lﬂiﬂ ﬁ';cales
: NE permetient pas I'éradicati 2
B. Quelqu'elles soient, p ication compléte dela
fraude.

C. Quelles qu'elles soient, | :
, les :
fraude. s lois fiscales ne permiettent pas léradication complete de la

D. Quel qu'elles soient, les loj
fraude. : is_fiscales nespermettent pas Iéradication compléte de la

les lois f
1scale
€5 ne permettent pas I'éradication complétende 1a

QOuestion 99 : Complé :
E. 3 toh pléter la phrase suivante : « Il ne reviendra pas de ....»
B. sitot
C. sitdt
D. sitot

g":: {;‘:;li ﬁf : Compléter le proverbe suivant : 4 chaque jour suffit .....
B. sa peine

C. sa souffrance

D. son travail

Fin
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